



Zpráva z jednání ZV 13. 2. 2018

Příští pravidelné jednání ZV bude 13. 3. 2018 od 6:30 hodin.

Informace z FV a GR SOSaD:

SOSaD se zeptal na ČD na stav, kdy zaměstnanci Ústeckého dopravního podniku a jejich rodinní příslušníci jezdí za 450,- Kč v rámci kraje zdarma i vlaky a **ČD to zatlouklo**. Předali jsme jim k tomuto veškeré dokumenty a čekáme na odpověď. Proč bychom tedy také my nemohli jezdit MHD zdarma na „režijku“??? Dále byla vyjádřena **nespokojenost s rozhodnutím o přidělu výkonových odměn na 1. čtvrtletí 2018, které bylo učiněno na základě manažerského rozhodnutí a dle názoru SOSaD není v souladu s platnou PKS**.

Na SŽDC se připravuje začlenění šesti SON do sedmi oblastních ředitelství, což nám připadalo logické od začátku a záleží, jak bude navýšena systemizace dobře placených pozic...Dále byl schválen princip poskytování náborového příspěvku 30 a 50 tisíc korun pro vyjmenované profese vycházející z platné PKS.

Na Cargu zatím pohoda a klídek. Tedy až na problémy s velikostmi OOPP...budeme řešit.

ZV projednal předložené materiály od zaměstnavatelů, bez připomínek.

ZV schválil dle pravidel hospodaření odměny při návštěvě dlouhodobě nemocných a při životních výročích.

Revizní komise přednesla svoji zprávu o uzavření roku 2017 a provedené únorové kontrole – bez závad.

Předseda jménem ZO SOSaD Děčín požádal o **sociální výpomoc** z FKSP pro našeho vážně nemocného člena, která mu jistě velmi pomůže.

Na letní dětský tábor v Chorvatsku v termínu 22. 6. – 1. 7. 2018 **zbývá posledních 10 míst**.

Již se finalizuje sportovní akce Lago di Garda v termínu 13. – 17. 6. 2018.

Připravujeme akci Bowling, tak doufám, že bude větší účast než posledně!

Pojistky končí v březnu 2018 - pí Floriánová, Hlaváčková, Faugnerová, Valentová, Niederlová, Konfrštová, Šotolová,

p. Vrabec, Jarolím, Tůma, Vilkus

Aktuální informace na webových stránkách decin.sosad.cz a na www.sosad.cz, které administruji a pokud byste měli nějaký zajímavý příspěvek ke zveřejnění, tak se na mne obraťte.